
Με ένα προκλητικού ύφους κείμενο στο 902.gr (δείτε εδώ)
επιχειρεί ανεπιτυχώς το ΚΚΕ να απαντήσει στην κριτική που
ασκήσαμε στην πολιτική του, στο πλαίσιο ευρύτερου άρθρου για
την ασφυκτική κατάσταση στα στρατόπεδα για τον κορωνοϊό (η
κυβέρνηση εφαρμόζει τη λογική «ανοσία της αγέλης» στους
φαντάρους). Αλλά δυστυχώς γι αυτόν, ο ανώνυμος
σχολιογράφος, με την απάντησή του, απλά επιβεβαιώνει τα

«ψέματα» του Πριν (εδώ).

Στο άρθρο του Πριν σημειώναμε, όσον αφορά το ΚΚΕ:

Κινητικότητα παρουσιάζει και το ΚΚΕ, το οποίο δημιούργησε και το alt.gr. Η
ηγεσία του ΚΚΕ εδώ και χρόνια παρεμβαίνει στις ένοπλες δυνάμεις από την
σκοπιά της «ισχυροποίησης του κόμματος» και της «λαϊκής εξουσίας» που
μέλλεται για να ‘ρθει, χωρίς όμως να αμφισβητούνται βαθιά οι λογικές του
εθνικού ρόλου του στρατού. Έτσι και τώρα, παρά την έκφραση μιας σειράς
διεκδικήσεων για τον κορωνοϊό, λείπει το πιο βασικό αίτημα: η αποσυμφόρηση
των στρατοπέδων, με μαζικές ειδικές άδειες στους φαντάρους, ίσως γιατί θα
υπονομευθεί το «αξιόμαχο». Πρόκειται για συνέχεια της αντίληψης που υιοθετεί
την αστική γραμμή της «κακής-επιθετικής Τουρκίας», χωρίς να αναφέρεται
καθόλου στην εξίσου επιθετική πολιτική του ελληνικού αστικού κράτους, των
αυξανόμενων ανταγωνισμών για τις ΑΟΖ και τους υδρογονάνθρακες.

Τι απαντά ανάμεσα στα άλλα ο 902.gr:

Αφού μας χαρακτηρίζει «συνειδητούς ψεύτες και παραχαράκτες των προτάσεων του ΚΚΕ»
και αναφέρεται στις «πάνω από 50 ερωτήσεις στη Βουλή», παρουσιάζει τις προτάσεις της
Επιτροπής της ΚΕ του ΚΚΕ για τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας (έτσι!): «Να
παρθούν μέτρα για τη μείωση του συγχρωτισμού στους θαλάμους και όλους τους άλλους
χώρους. Απαιτείται ΑΜΕΣΑ, διαμόρφωση συνθηκών για να ελαχιστοποιηθεί η επαφή μέσα στα
στρατόπεδα», ενώ ακολουθούν προτάσεις για απολυμάνσεις και επίταξη ξενοδοχείων,
ξενώνων κλπ.

Όλα καλά και χρήσιμα και πρέπει να γίνουν και βεβαίως να αφορούν και τα στελέχη αλλά και
τους φαντάρους, χωρίς διακρίσεις. Εξάλλου πιο προωθημένες διεκδικήσεις έχουν προβάλλει

https://www.902.gr/eidisi/apopseis-sholia/221460/prin-kat-exakoloythisi-pseytes
http://prin.gr/?p=30547


ήδη δεκάδες γράμματα και καταγγελίες φαντάρων στο Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων
«Σπάρτακος».

Τι λείπει όμως από τις προτάσεις του ΚΚΕ και αυτό υπογράμμισε το Πριν; «Η αποσυμφόρηση
των στρατοπέδων, με μαζικές ειδικές άδειες στους φαντάρους». Το ΚΚΕ προτείνει διάφορα
μέτρα, αλλά πουθενά δεν λέει πως οι φαντάροι πρέπει να πάρουν τις άδειες που τους έχουν
κόψει κι ακόμα περισσότερο να πάρουν μαζικά ειδικές άδειες (με τεστ κλπ.), για
αντιμετώπιση του κορωνοϊού, της ψυχολογικής πίεσης, των οξύτατων κοινωνικών και
οικονομικών προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί. Γιατί; Ας απαντήσουν οι ίδιοι

«Επίσης, κατηγορούν το ΚΚΕ, διότι όπως υποστηρίζουν, δεν αναφέρεται καθόλου
στα ζητήματα των αυξανόμενων ανταγωνισμών για τις ΑΟΖ και τους
υδρογονάνθρακες», γράφει πονηρά το 902.gr. Καταρχάς, το Πριν δεν έγραψε πως
το ΚΚΕ δεν ασχολείται με τα θέματα των ανταγωνισμών, των ΑΟΖ και των
εξορύξεων, αλλά πως ασχολείται με λάθος τρόπο: «με μια αντίληψη που υιοθετεί
την αστική γραμμή της ‘’κακής-επιθετικής Τουρκίας’’, χωρίς να αναφέρεται
καθόλου στην εξίσου επιθετική πολιτική του ελληνικού αστικού κράτους, των
αυξανόμενων ανταγωνισμών για τις ΑΟΖ και τους υδρογονάνθρακες».

Τι απαντά ο σχολιογράφος του 902, για να αποκαλύψει τα «ψέματά» μας;

«Μέσα σε αυτά τα πλαίσια (σ.σ. των ιμπεριαλιστικών σχεδίων) εντείνεται η επιθετικότητα
της αστικής τάξης της Τουρκίας. Επίσης, η αστική τάξη της Ελλάδας προωθεί τα
συμφέροντά της στην περιοχή, με στόχο τη συνεκμετάλλευση των κοιτασμάτων». Δηλαδή
υπάρχει μια επιθετική αστική τάξη της Τουρκίας και μια ελληνική που θέλει
συνεκμετάλλευση. Καλύτερο «φιλειρηνικό» ξέπλυμα της ελληνικής ολιγαρχίας δεν μπορούσε
να γίνει…

Απόλυτη επιβεβαίωση κι εδώ του δημοσιεύματος του Πριν.

Μάλιστα, η απάντηση του 902 πάει και παραπέρα:

«Οι ευθύνες της κυβέρνησης της Ν.Δ, αλλά και όλων των προηγούμενων αστικών
κυβερνήσεων, για το μη καθορισμό Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης, με βάση
το διεθνές δίκαιο και το Δίκαιο της Θάλασσας, είναι μεγάλες».



Δηλαδή το ΚΚΕ κατηγορεί ΝΔ και όλες τις αστικές κυβερνήσεις γιατί δεν ανακήρυξαν
μονομερώς ΑΟΖ; Εδώ έχουμε πλειοδοσία από θέσεις δήθεν «πατριωτικές», στην
πραγματικότητα επιθετικής διεκδίκησης από αστικές κυβερνήσεις (εκτός εάν δεν
καταλαβαίνουν τι γράφουν…)

Θα ήταν πλεονασμός να συστήσουμε στους υπεύθυνους του 902.gr και του ΚΚΕ να είναι πιο
«προσεκτικοί» στις απαντήσεις τους, τουλάχιστον για να ανέβει το επίπεδο της
ιδεολογικοπολιτικής αντιπαράθεσης στην Αριστερά;
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